В Чеченской Республике в суд направлено уголовное дело по обвинению местного предпринимателя в уклонении от уплаты налогов на сумму около 4 миллионов рублей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чеченской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении директора ООО «Дишни-Эза» Баудина Узуева. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов). По данным следствия, в период с мая 2009 по декабрь 2011 года директор Узуев осуществляя финансово-хозяйственную деятельность, уклонился от уплаты налогов на добавленную стоимость (НДС) с организации на общую сумму 3 млн. 801 тыс. рублей. С целью скрыть подлежащие уплате в бюджет налоги на добавленную стоимость, Узуев в течении трех лет представлял в Межрайонную инспекцию налоговой службы города Грозного налоговые декларации с заведомо ложными сведениями с нулевыми показателями прибыли ООО «Дишни-Эза». Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Mapma 2014

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/600756